

从今天开始,我们寻找您身边的幸福事儿

只要您的家庭是四世同堂

都可以拨打新闻热线或在晚报新浪、腾讯官方微博留言报名



□晚报记者 常亮

幸福是什么?

很多人都说,有家,就有幸福。在我们每个人心里,家就是最温暖的地方,因为她不仅仅只是一个挡风遮雨的地方,这里,还有我们最亲的人。

从今天起,《郑州晚报》与红星·美凯龙联合寻找幸福家庭的故事,我们给这个专门展现幸福故事的栏目,取名叫《你是我的幸福》。

只要符合以下要求,您都可以报名参加,除了最基本的参与奖品,获得名次的家庭还将获得由活动主办方提供的大奖哦!

报名的家庭只需具备两个条件:1.“四世同堂”以上的家庭。2.乐意让我们分享您家庭里幸福的故事。

晚报将定期用最好的版面刊登报名家庭的幸福故事和照片,除此之外,12月底,将从所有报名家庭中评选出以下奖项:

爱家奖1名 奖品为加湿器一台。

美家奖3名 奖品为电饭煲一台。

护家奖4名 奖品为怀表一块。

幸福奖20名 奖品为爱家相框一个。

报名方式:1.通过晚报热线电话96678;2.在晚报新浪或腾讯官方微博中留言。

风雨交加的交通岗上,市民给交警杨华民送了几样东西

有人送来挡雨水的浴帽 有人端来3杯热咖啡

市民送来的枣,他每天只吃一颗
提醒自己“每一天都想到大家的关爱”
杨华民说“我带着一颗感恩的心去工作”

下午2点20分,交巡警五大队花园路农业路岗长杨华民发微博:是雨是冰我已分不清!扑打在脸上生疼,为安全、为畅通,我坚守在路中!一位陌生的姑娘跑来,拿出两只白色塑料袋套在帽子上,帽子不湿,雨水不会往脖子流淌。那一刻,整个路口不再寒冷,是亲切,是温暖……敬礼!

杨华民的博文发布后,网友纷纷留言,向风雨中坚守岗位的民警致敬!杨华民说“要带着一颗感恩的心去工作”!

晚报记者 张玉东/文 晚报记者 周雨/图



昨日下午,杨华民在雨雪中指挥交通,一位热心市民送给他浴帽套在警帽上。

1 塑料袋其实是俩浴帽

昨日下午4点,我见到在风雪中执勤的杨华民,警帽上套着一层薄薄的软塑料。

杨华民说,下午2点多,当时下的是小冰疙瘩,打在脸上可疼。一位个子不高,20岁左右的女孩来到我面前。女孩掏出两个塑料袋说:“我每次从路口经过,都能看到你,下雨帽子渗水,注意身体。”后来,我发现塑料袋是浴帽。

其实,每到下雨天,我们交警最想的就是这个,可每次都想不起来准备,到用时又找不到。

这东西看似简单,却非常实用。警帽是布的,雨水会渗透帽子留到脖子里。有了浴帽就不往下流了,薄薄的一层,也不影响外观,市民还能认得出我们戴的是白色警帽。

2 网友留言赞美姑娘的贴心

网友“茉哈妈妈”:辛苦了。离得近我也给你送塑料袋,呵呵。

网友“yoursmile”:军民鱼水情,在杨警官身上体现得淋漓尽致……

网友“夜深人静”:杨哥只要帽子不湿,热量就不会流失,这个姑娘很贴心,值得表扬!

3 市民送来了热咖啡

一辆轿车一直没有关窗户,司机一直向我们这边看。当车停好后,从车里下来一位女孩,将3杯咖啡送到杨华民面前。

“辛苦了!暖暖身子,提提神!”女孩没多说话就回去了。

“哎!我都没来得及拒绝,这女孩就走了。”杨华民说,有时候执勤时间长,注意力会不集中,喝喝咖啡确实能够提提神,说着,将一杯咖啡转送到记者手中,“你也暖暖身子吧”。

下午5点多时,在另一位交警的替换下,杨华民才来及品尝一下咖啡,可咖啡早已冰凉。

4 杨华民:最难忘网友送来的饺子

“浴帽我可以收,也希望大家多给交警们送浴帽,这个真的很需要,别的东西大家就不必送了。”

杨华民说,市民的关爱早已数不胜数。而最让自己难忘的是网友送来的饺子。

有一名网友发微博说,中午在家包饺子,要送给他吃,他当时因为忙没有回复。

那天中午12点多,天也是一直在下雨,一位推着自行车的男士来到我的面前,个头足有一米八多。

“杨警官,请您一定收下我的饺子,我都没来得及吃,我怕您下班吃饭,一出锅就给您送来了”。

“那顿饺子吃得我真想哭。”杨华民说,谁能想到一位男同志竟会如此细心,我心里有种说不出的感动,尽最大努力站好每一班岗。

5 关爱是对交警工作的认可和肯定

杨华民说,俗话说,滴水之恩,当涌泉相报,咖啡可不是一滴水所组成的,这是一种关爱和肯定。我感动的同时也会受到激励,面对交通参与者会站在他们的立场上考虑,说话的口气也自然会变得温和。我感觉这就是一种良性循环,印证了“服务就是管理”这句话。

看到记者和杨华民说话,路过的市民王先生说“人家是长年累月下工夫实干了,要不大家也不会留意到他”。

杨华民告诉我:“我是怀着一颗感恩的心在工作。”

前段时间,有人给他送来一包枣,他坚持不收。后来,发现那包枣放在了路口遮雨伞下的桌子上。

“我舍不得吃,一天只吃一颗,这颗枣提醒我每一天都要想着大家的关爱。”杨华民说,“大家希望我健康,想让我长久站在这个岗位上为大家服务,我也会站好我的每一班岗!”

游戏厅里抢了千元现金 10分钟后就被民警摁住了

□晚报首席记者 徐富盈 通讯员 郭军辉

昨日凌晨,110接到举报称:一男子在游戏厅被抢劫。

举报人称,抢劫者不但身上带有刀具,最吓人的是,他身上可能带有枪。

接到举报的帝湖派出所民警立即行动,10多分钟后,把抢劫的男子抓获,并在他身上搜出仿真枪两支。

11月28日深夜,市民李某在帝湖广场一游戏厅内玩游戏。

李某去游戏厅卫生间,出来时被一名青年男子从身后持刀威胁,抢走现金1000余元后逃跑。

帝湖派出所接报后,民警立即启动平时演习的《双抢案件预案》。

10多位民警在各个路口布控。对描述中疑似嫌疑人的青年,一一仔细观察。

案发10分钟后,交警巡防大队两位民警在受害人的带领下,在航海路南侧的帝湖广场内,发现有一男子形迹可疑,与报案人介绍的嫌疑人非常相象。几位民警立即合围,该男子束手就擒。民警当场从其身上搜取了受害人被抢的现金和仿真枪等作案工具。

欢迎读者向晚报提供新闻线索。

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效

